

KVERNELAND Miniair Nova aprómag vetőgép hagymavetésre is



Gyártó:: KVERNELAND

Professzionális megoldás a zöldségtermesztőknek

Pneumatikus rendszerű aprómag vetőgép, amellyel a sima, pillírozott és drázsírozott vetőmagok széles választéka vethető, mint pl.: hagyma, káposzta, spenót, sárgarépa, paszternák és még sok más zöldségnövény - valamint gyógynövények és különböző virágok magjai is.

A Miniair Nova elérhető merev vagy paralell hidraulikus csukható gerendellyel, 2 - 6.5 m munkaszélességgel. A gép max. 34 cm-re a talajszint felé emelhető, ágyásos vagy bakhátas termelés esetén a keréktartókon lévő csapos kiemelő rendszer segítségével.

A standard hajtómű 0.9 - 43.4 cm töltésválasztékot biztosít. A lánckerekek külön eszköz nélkül cserélhetőek.

Előnyök:

Sokoldalú a vetőmagok nagy választékához.

Alacsony talajnyomás vetés közben az alapkivitelű 7.00-12AS kerekeknek köszönhetően.

Állandó vetésmélység a mellső és hátsó tömörítő kerekek közötti kapcsolatnak köszönhetően.

Gyors és könnyű vetésnyelés beállítás csavarorsóval.

Minimum sortávolság 11cm

Különböző csoroszllyák: normál csoroszlly, széles csoroszlly, un. csizmás csoroszlly és

íkercsoroszlya

Kverneland Miniair vetőgép megtekintése

A Miniair munkáját láthatja a képek között, vöröshagyma vetésben.

Modell	Miniar Nova merev	Miniar Nova csukható
Munkaszélesség (m)	2-6,5	6
Súly (kg)	345-690	970
Sorok száma (max.)	10-32	32

Miniair Nova vázák

Minden gazdaság méretéhez megfelelő, 2 - 6.5m munkaszélességgel, merev vagy parallel hidraulikus csukással:

A 7.00-12AS kerékmérek alapkivitel és kicsi talajnyomást eredményez a vetés során.

A kerekek az optimális súlyelosztás érdekében az gerendely mögött helyezkednek el.

A gép a talaj felé 34 cm-re kiemelhető ágyásos vagy bakhátas termesztés esetén a keréktartókon lévő csapos kiemelő rendszer segítségével.

A standard hajtómű, amely váz végén található, automatikus láncfeszítővel rendelkezik és 0.9 - 43.4 cm-es tötvávolságot tesz lehetővé.

A lánckerekek mindenféle eszköz nélkül cserélhetőek.

Miniair Nova vetőkocsik

A vetőkocsi koncepció paralelogramma felfüggesztésű tandem-kerekes kocsiszerkezetre épül

A vetőkocsi-behúzó rugó terhelése növelhető, vagy csökkenthető igény és talajállapot szerint.

Az összekapcsolt mellső és hátsó tömörítőkerekek állandó és pontos mélységtartást biztosítanak.

A vetésmélység egyszerűen és gyorsan beállítható a tandem vetőkocsin egy állítókar segítségével. Ha az első vetőkocsi mélységét beállítottuk, akkor a skálán lévő érték garantálja az azonos mélységet a többi vetőkocsin is.

Az egyedi vetőkocsik körmös felfogatóval csatlakoznak a főtartó gerendelyhez. Ez biztosítja, hogy a sorok közötti távolság könnyen és egyedileg beállítható a minimum 11 cm-től.

Súlya csak 28kg, a standard szimpla soros vetőkocsi verzió a hangsúlyt a manőverező képességre helyezi, miközben a stabilitást maximalizálja.

Az új kiemelő mechanizmussal a vetőkocsik egyenként kiemelhetők és rögzíthetők a különböző karbantartások és a vetőmagtartály kiürítése céljából.

A vetőkocsik különféle tömörítő kerekekkel szerelhetők, így minden esetben alkalmazkodnak az adott talajtípushoz.

A tandemkocsinak egy un. hosszú verziója is kapható, amely opcionálisan felszerelhető köztes tömörítő kerékekkel és láncos magtakaróval is.



Alfa-Gép Kft

5600 Békéscsaba, Szarvasi út 84. Tel: +36-66/447-909
Szabó Dávid +36 30 415 3121, Viczián Ádám +36 30 99 88201,
Vozár László: Mchale, Kverneland termékek +36 30 2789 703
E-mail: info@alfa-gep.hu, Web: alfa-gep.hu, Facebook: [fb.com/AlfaGep](https://www.facebook.com/AlfaGep)

Miniair Nova vetőház

Az alumínium-öntvényből készült vetőház és a kifinomult technológiai kialakítás garantálja a pontos maglehelyezést.

A vetőmagokat a vákum egyenként szívja rá a vetőtárcsán lévő furatokra majd a forgó vetőtárcsa viszi tovább a vetőház aljára ahol a vákum megszakad és a vetőmag pontosan beékelődik a magbarázdába.

A főleges magokat az állítható maglesodró lesodorja és ezek a magok visszahullanak a vetőházba.

A vetőház "etetése" a 4 literes magtartályból egy állítható sűberen keresztül történik, így a vetőház vetőmaggal történő ellátása folyamatos.

A forgó mozgású kefe megakadályozza a vetőmagok feltorlódását és boltozódását, így nagy mértékben hozzájárul a vetés folyamatosságához.

Egy kis méretű fúvóka a mag leejtése után azonnal kitisztítja a vetőtárcsa furatát, így nem maradhat benne sem por, sem egyéb maradvány, ezzel biztosítja az állandó, kihagyásmentes vetést.

A vetőház leszerelése egyszerű, így a különböző vetőtárcsák cseréje is könnyen elvégezhető.

A vetőtárcsák gyorsan, külön eszköz nélkül cserélhetőek.

Miniair Nova vetőcsoroszlyák

Választási lehetőség van a különböző csoroszlyák között a különböző használatokra.

Van alapkivitelű csoroszlya a normál vetéshez, széles csoroszlyát sávös vetéshez és az un. csizmás csoroszlyát a mélyvetéshez.

Új a kínálatban az ikercsoroszlya. Ebben az esetben az alapkivitelű csoroszlya két részre van osztva, így lehetséges egy vetőházzal két sorba vetni a vetőmagokat.

Ez az ikercsoroszlya 7 és 10 cm szélességgel (sортávolsággal) kapható, de a vetőkocsik távolsága minimum 21 cm kell legyen.

A vetőtárcsán 2 sorban (belső és külső osztókörön) elhelyezkedő furatok garantálják a vetőmagok optimális térbeli elosztását, a lehető legjobb élettér (tápanyag, víz, fény) elérése érdekében.

Az alapkivitelű és az iker vetőtárcsa is rendelkezik az un. quick fit kopórészsel, amely gyorsan és egyszerűen cserélhető elhasználódás esetén.

A csoroszlya végén elhelyezkedő szélfogó lap biztosítja a pontos maglehelyezést.